Новые выборы подходят меняющемуся Узбекистану

22 декабря 2019 года в избирательном участке № 730 прошли выборы в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан и местные Кенгаши народных депутатов. Общественно-политическое событие прошло под лозунгом «Новый Узбекистан - новые выборы» в условиях повышенной политической активности граждан и в соответствии с новым избирательным законодательством.



Ряд международных наблюдателей, посетивших избирательный участок № 730, в том числе Батмуиш Моймунх, Бямбас Оюумас и Тавмесли Элина из Центральной избирательной комиссии Монголии, Кобицкий Дмитрий Аркадьевич, Долгая Мария Андреевна и Пашнов Павел Леонидович из Санкт-Петербурга, Сунь Чжуанчжн из Китайской Народной Республики ознакомились с избирательным процессом, отметив, что вся работа по проведению выборов была хорошо организована. Председатель комиссии за проведение выборов на высоком уровне наградил членов избирательной комиссии № 730 сертификатами, отправив благодарственное письмо ректору института.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.